

「我们都是天主的孩子」

马尔和安德烈告诉他们领养的孩子：「你知道你很像耶稣吗？比其他孩子更像祂！同时你也有一个养父。」天主如何改变了他们建立自己家庭计划的过程，他们安然接受，认为既自然又超然。

2023年7月16日

(按"CC"来开启字幕)

马尔和安德烈这样简单的解释给孩子们听，其实他们和三个孩子的背后，却藏着多年的挣扎和困难。毕竟，正如这对夫妇所深信的，引导他们去领养孩子的道路，就是通往天堂的道路，而每条通往天堂的道路，都必经加尔瓦略山。

在他们得知无法按照自己的期望生育孩子以后，他们的内心经历了种种的质疑、奋斗，最终才学会了接受。

「主啊，千万不要向我要求这件事！」马尔记得自己曾这么祈祷。

但随后我就说：「好吧，我接受！」

然而那个「好吧」，并不是一扇紧闭的大门。相反，它允许天主打开其他的几扇门。多亏这样，安德鲁、阿瓦罗和安娜才陆续出现。他们每一个人都有自己的故事，每一位都是他们的孩子，也是天主的孩子。

当天主看到人性的慷慨时，祂更加慷慨。这个家庭慢慢地、不无困难地理

解到信仰上衣些真理的挑战性。「我们真正的父亲是在天上。」

透过收养他们的孩子，学到真正理解神圣的父子关系。安德烈说：「我们都是天主的孩子，世界上没有人是任何人的财产，甚至也不是他亲生父母的财产。」

在安德烈一家子的旅程中，圣施礼华的教导也有很大的帮助。譬如，圣人教导安德烈，虽然安德鲁是黑人，而事实上「只有一个种族，即天主孩子的种族；只有一种肤色，天主孩子的肤色。」

其实我们没有人能选择自己的家庭，然而这个真理对于安德烈这个家庭，比对其他的家庭更为明显。他们深刻明白，我们大家都是在天主的手中，若顺从祂的旨意，可能会改变我们的计划，但是我们永远不会因此而失望。

如果安德烈他们有一首家庭主题曲的话，马尔肯定那就是Pau Donés的「你给我的，远比我要求的多得多。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Wo-Men-Du-Shi-Tian-Zhu-
De-Hai-Zi/](https://opusdei.org/zhs/article/Wo-Men-Du-Shi-Tian-Zhu-De-Hai-Zi/) (2026年2月1日)